Az ABC haromszog egy belsé pontja P. Ismeretes hogy ha az AP egyenest az A-bol, a BP-t a B-bdl, a CP-t
pedig a C-bdl indulé szogfelezére tiikrozziik, akkor a tiikorkép egyenesek egy ponton mennek at. Jeldljiik ezt a pontot
@-val. Bizonyitsuk be, hogy P-nek és @-nak a haromszog oldalaira esé merdéleges vetiilete hurhatszoget alkot.

LA bizonyitas megtalalhato Suranyi Laszlo: A haromszog kevésbé ismert nevezetes pontjairél 1L. rész c. cikkben, K6MaL 34. évfolyam
8-9. szam, 344. oldal. (1984. nov.)



